

## Kako izbrati pravi kamin

V zadnjih letih se vse več ljudi odloča za nakup kamina ali kaminske peči, ki pa prehitro odločitev sprejmejo na podlagi cene kamina. Takšen pristop pogosto pomeni, da se kupec odloči za napačen kamin, ki je ponavadi hrupen, manj ekonomičen, ne akumulira toplote in prehitro "pregori".

Da bi se izognili nakupu napačnega kamina smo v podjetju AGNI za vas pripravili "hitri vodič" za lažjo izbiro primerne kamina, ki bo ustrezal vsem vašim potrebam in zahtevam. Izbira pravega kamina ni lahka naloga in upamo, da vam bo ta vodič pri tem v dejansko pomoč ([www.kamini-ogrevanje.si/vze1](http://www.kamini-ogrevanje.si/vze1)).

### Kaminska peč ali vgradni kamin?

Oba tipa imata svoje prednosti in slabosti, spodnji tabeli pa vam bosta v pomoč pri odločitvi, kateri tip je pravi za vas. Preden začnete z iskanjem idealnega kamina za vaše potrebe, se je dobro seznaniti z primernostjo vgradnega kamina ali kaminske peči.

### Drva ali peleti?

Drva gotovo pričarajo občutek domačnosti, marsikdo jih koristi iz lastnega gozda in dilemo reši že v štartu. Peleti omogočajo veliko več udobja in nič nesnage

v hiši. Predvsem je pri izbiri ogrevanja s peleti pomembno udobje, če želite dom brezskrbno ogrevati tudi ko vas ni doma. Ogrevanje na drva vam onemogoča, da ste odsotni več kot par ur dnevno, kamin na pelete pa vam časovno neomejeno nudi samodejno toplo hišo.

"Klasični vgradni kamini zlahka pričarajo romantično vzdušje, sodobne kaminske peči pa pri tem nič več ne zaostajajo."



vam na dolgi rok lahko omogoča velike prihranke. Pozorni bodite na hrupnost obratovanja. Nekateri kamini namreč znajo biti zelo hrupni, to pa lahko hitro pokvari pričakovano vzdušje, ki ga sicer lahko pričara le primerno tih kamin.

### Velikost in varčnost ogrevane stavbe

Pomembno je kako velik prostor želite ogrevati in kako varčna je vaša hiša, da ne bo kamin predimezioniran in boste morali prostor ohlajati. Če boste izbrali »prešibak« kamin, vaši ogrevani prostori ne bodo dosegli zelene temperature.

### Učinkovitost in hrupnost kamina

Poleg tega niso vsi kamini enako učinkoviti, zato je izbira pravega zelo pomembna, saj

### Saje na vratcih in zrakotesnost kamina

Nepopravljivo škodo vam lahko povzročijo prehitro, od saj umazana vrata kamina. Nekateri kamini namreč niso opremljeni s sistemom, ki pošilja predgret zrak mimo stekla, da le ta ne sprošča saj. Bodite pozorni tudi na varnost. Nekateri kamini, pri katerih proizvajalci varčujejo z materiali, ne dosegajo ustrezne zrakotesnosti, to pa pomeni, da lahko pride do izpusta strupenega ogljikovega monoksida v vaš prostor.

Da bi vam olajšali izbiro in pomagali preprečiti napačno odločitev, smo za vas pripravili obsežnejši vodič, ki ga lahko dobite na [www.kamini-ogrevanje.si/vze1](http://www.kamini-ogrevanje.si/vze1). Predlagamo, da si vodič natisnete, ko boste izbirali med ožje izbranimi in nas pred dokončno odločitvijo pokličete za brezplačno svetovanje na **051 206 692** ali pišete na [info@agni.si](mailto:info@agni.si).

Andrej Gruden

Vgradni kamin		Kaminska peč	
prednosti	slabosti	prednosti	slabosti
klasičen izgled, ki pričara romantično vzdušje	postavitev kamina je potrebno načrtovati že med samo gradnjo	prostor ogreva z vseh 5 strani, pri tem pa pomaga tudi dimnik	nekaj manjša toplotna akumulacija, ki pa jo nekateri boljši modeli že odlično opravljajo
možnost po meri vgradnje v izbran prostor	zahteva svoj prostor	preprosta montaža in lažja demontaža	
	težje vzdrževanje in servis	manj komplikacij pri vgradnji	
	višja investicija kot kaminska peč	lažje vzdrževanje in servis	

## Cenejše ogrevanje za tiste, ki želijo več



▶ Polenske kaminske peči  
▶ Peletne kaminske peči  
▶ Vodne kaminske peči

AGNI d.o.o.  
Jezero 141, 1352 Preserje  
e-mail: [info@agni.si](mailto:info@agni.si)  
Gsm: 051 20 66 92  
[www.agni.si](http://www.agni.si)   [www.rika.si](http://www.rika.si)

 

### Kaminska peč MIRO



**Npravimo skupaj Slovenijo energetske neodvisno**